
Tekintsük a feladatot megoldottnak. Rajzoljuk meg a két érintkez® kör C-beli közös érint®jét, messe ez az AB

szakaszt D-ben. Ekkor AD = DC = DB, hiszen egy körhöz küls® pontból húzott érint®szakaszok egyenl®k. Vagyis D

az AB felez®pontja, és C rajta van a D középpontú,

AB

2
sugarú körön. Ez a kör nem más, mint AB Thalész-köre;

tehát az ABC háromszög C-nél lev® szöge derékszög.

Ezek alapján a szerkesztést a következ®képpen végezhetjük el: Megrajzoljuk az AB szakasz Thalész-körét, továbbá

az AB-vel párhuzamos, t®le mC távolságra lév® egyeneseket. A párhuzamos egyenesek és a Thalész-kör közös pontjai

adják C-t. Az így szerkesztett háromszögben C-nél derékszög van, továbbá OACA∢ = 90
◦

−α és OBCB∢ = 90
◦

− β,

mivel mindkét kör érinti az AB oldalt; ezért az OA, C, OB pontok egy egyenesbe esnek, tehát a két kör egymást is

érinti, a háromszög megfelel a feltételeknek.

Lényegében egy megoldás van, ha mC ≤
AB

2
; ha pedig mC >

AB

2
, akkor nin
s megoldás.
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